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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 085 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-un corp de pompă se află o cantitate constantă de gaz, presupus 
ideal; acesta urmează transformarea ciclică 12341, în care volumul V 
depinde de temperatura absolută T aşa cum se arată în graficul 

alăturat. Cunoscând exponentul adiabatic al gazului (
3
5=γ ) şi căldura 

schimbată de gaz cu exteriorul în transformarea 23 ( J 15023 =Q ), 
calculaţi: 
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b. căldura 41Q  schimbată de gaz cu exteriorul în procesul 41; 

c. raportul 
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x =  dintre lucrul mecanic schimbat de gaz cu exteriorul în transformarea 12 şi în 

transformarea 34; 

d. raportul 
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∆=  dintre variaţiile energiei interne a gazului în transformările 23 şi 41. 
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